

Warszawa, dnia 14.03.2018 r.

DZPiZ- 01/13/2018

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na: „Zakup i dostawa zestawów komputerowych wraz z oprogramowaniem oraz drukarek monochromatycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.” (nr sprawy 13/2018).

Działając na podstawie 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione przez Wykonawców w trakcie niniejszego postępowania przetargowego:

Pytanie Nr 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu ?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie Nr 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera ?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie Nr 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji

Pytanie Nr 4:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź: W momencie odbioru Zamawiający nie przewiduje sprawdzania legalności oprogramowania, będzie ona sprawdzana podczas konfiguracji zestawu.



Pytanie Nr 5:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru ?

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie Nr 4.

Z poważaniem


PREZES ZARZĄDU
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

mgr Elżbieta Makulska-Gertruda

DYREKTOR
ds. Ekonomicznych i
Szpitala i Pracowniczych
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.


mgr Dominik Kotodziej

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
KIEROWNIK

Anna Nyrrek-Koczkodaj

Przygotowała: Kinga Niedźwiecka-Reszczyk